

C. DIP. SANDRA LILIA AMAYA ROSALES, PRESIDENTA DE LA JUNTA DE GOBIERNO Y COORDINACIÓN POLÍTICA, H. CONGRESO DEL ESTADO, PRESENTE.



Con fundamento en lo dispuesto por la fracciones I y III en su inciso a) del artículo 107 y artículo 122 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado, me permito informar a Usted que ésta Comisión de Hacienda, Presupuesto y Cuenta Pública que presido, llevará a cabo una Reunión de Trabajo, el próximo día 13 del presente mes y año, a las 10:30 hrs., en la Sala "Francisco Villa", que se llevará a cabo bajo el siguiente:

## ORDEN DEL DÍA

- LISTA DE ASISTENCIA, DETERMINACIÓN DEL QUÓRUM;
- II. INSTALACIÓN DE LA COMISIÓN
- APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA; Ш.
- **ASUNTOS GENERALES:** IV.
- V. CLAUSURA DE LA REUNIÓN.

SECRETARÍA GENERAL

Sin otro particular por el momento, le envío un cordial saludo.

**Atentamente** Victoria de Durango, Dgo., 1/1/de Séptiémbre de 2018

DIP. PABLO CÉSAR AGUILAR PALACIO, PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE HACIENDA, PRUESPUESTO Y CUENTA PÚBLICA

Secretaría General Presidente de la Comisión c.c.p. c.c.p. c.c.p.-

Unidad de Transparencia

Dirección de Comunicación Social. Asesores. Morena, PT, PAN, PRI y PVEM C.C.D.-

Fecha Rev. 30/10/2017

No. Rev. 03

FOR CIEL 04

Recibi:

1 2 SEP 2018



C. DIP. JUAN CARLOS MATURINO MANZANERA, SECRETARIO DE LA COMISIÓN DE HACIENDA, PRESUPUESTO Y CUENTA PÚBLICA, P R E S E N T E.

Con fundamento en lo dispuesto por los artículos 102, 107 fracción I y fracción III incisos a), b) y c), 116 y 122 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado, por este conducto, me permito citar a Usted a una Reunión de Trabajo, el próximo día 13 del presente mes y año, a las 10:30 hrs., en la Sala "Francisco Villa", que se llevará a cabo bajo el siguiente:

## ORDEN DEL DÍA

- LISTA DE ASISTENCIA,
  DETERMINACIÓN DEL QUÓRUM;
- II. INSTALACIÓN DE LA COMISIÓN
- III. APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA;
- IV. ASUNTOS GENERALES:
- V. CLAUSURA DE LA REUNIÓN.

Sin otro particular por el momento, le envío un cordial saludo.

**Atentamente** 

Victoria de Durango, Dgo., 11 de Septiembre de 2018

DIP. PABLO CÉSAR AGUILAR PALACIO, PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE HACIENDA, PRUESPUESTO Y CUENTA PÚBLICA

c.c.p. Archivo Fecha Rev. 30/10/2017

No. Rev. 03

FOR CIEL 03

Deiria voo ar de



C. DIP. KAREN FERNANDA PÉREZ HERRERA, VOCAL DE LA COMISIÓN DE HACIENDA, PRESUPUESTO Y CUENTA PÚBLICA, P R E S E N T E.

Con fundamento en lo dispuesto por los artículos 102, 107 fracción I y fracción III incisos a), b) y c), 116 y 122 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado, por este conducto, me permito citar a Usted a una Reunión de Trabajo, el próximo día 13 del presente mes y año, a las 10:30 hrs., en la Sala "Francisco Villa", que se llevará a cabo bajo el siguiente:

### ORDEN DEL DÍA

LISTA DE ASISTENCIA,

DETERMINACIÓN DEL QUÓRUM;

- II. INSTALACIÓN DE LA COMISIÓN
- III. APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA;
- IV. ASUNTOS GENERALES:
- V. CLAUSURA DE LA REUNIÓN.

Sin otro particular por el momento, le envío un cordial saludo.

Atentamente

Victoria de Durango, Dgo., 11 de Septiembre de 2018

DIP. PABLO CÉSAR AGUILAR PALACIO, PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE HACIENDA, PRUESPUESTO Y CUENTA PÚBLICA

c.c.p. Archivo Fecha Rev. 30/10/2017

No. Rev. 03

FOR CIEL 03

Plan sele 8 mg J. Olgo sele 8 mg J.



C. DIP. LUIS IVÁN GURROLA VEGA, VOCAL DE LA COMISIÓN DE HACIENDA, PRESUPUESTO Y CUENTA PÚBLICA, PRESENTE.

Con fundamento en lo dispuesto por los artículos 102, 107 fracción I y fracción III incisos a), b) y c), 116 y 122 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado, por este conducto, me permito citar a Usted a una Reunión de Trabajo, el próximo día 13 del presente mes y año, a las 10:30 hrs., en la Sala "Francisco Villa", que se llevará a cabo bajo el siguiente:

## ORDEN DEL DÍA

- I. LISTA DE ASISTENCIA,
  DETERMINACIÓN DEL QUÓRUM;
- II. INSTALACIÓN DE LA COMISIÓN
- III. APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA;
- IV. ASUNTOS GENERALES:
- V. CLAUSURA DE LA REUNIÓN.

Sin otro particular por el momento, le envío un cordial saludo.

Atentamente

Victoria de Durango, Dgo., 1/1 de Septiembre de 2018

DIP. PABLO CÉSAR AGUILAR PALACIO, PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE HACIENDA, PRUESPUESTO Y CUENTA PÚBLICA

c.c.p. Archivo Fecha Rev. 30/10/2017

No. Rev. 03

FOR CIEL 03

Recibo 17/Sep/18 9:17. Marco Mercado H.



C. DIP. ALICIA GUADALUPE GAMBOA MARTÍNEZ, VOCAL DE LA COMISIÓN DE HACIENDA, PRESUPUESTO Y CUENTA PÚBLICA, PRESENTE.

Con fundamento en lo dispuesto por los artículos 102, 107 fracción I y fracción III incisos a), b) y c), 116 y 122 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado, por este conducto, me permito citar a Usted a una Reunión de Trabajo, el próximo día 13 del presente mes y año, a las 10:30 hrs., en la Sala "Francisco Villa", que se llevará a cabo bajo el siguiente:

## ORDEN DEL DÍA

- LISTA DE ASISTENCIA,
  DETERMINACIÓN DEL QUÓRUM;
- II. INSTALACIÓN DE LA COMISIÓN
- III. APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA;
- IV. ASUNTOS GENERALES:
- V. CLAUSURA DE LA REUNIÓN.

Sin otro particular por el momento, le envío un cordial saludo.

**Atentamente** 

Victoria de Durango, Dgo., 11 de Septiembre de 2018

DIP. PABLO CÉSAR AGUILAR PALACIO, PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE HACIENDA, PRUESPUESTO Y CUENTA PÚBLICA

c.c.p. Archivo Fecha Rev. 30/10/2017

No. Rev. 03

FOR CIEL 03

sovarally



C. DIP. GERARDO VILLARREAL SOLÍS, **VOCAL DE LA COMISIÓN DE** HACIENDA, PRESUPUESTO Y CUENTA PÚBLICA, PRESENTE.

Con fundamento en lo dispuesto por los artículos 102, 107 fracción I y fracción III incisos a), b) y c), 116 y 122 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado, por este conducto, me permito citar a Usted a una Reunión de Trabajo, el próximo día 13 del presente mes y año, a las 10:30 hrs., en la Sala "Francisco Villa", que se llevará a cabo bajo el siguiente:

# ORDEN DEL DÍA

- 1. LISTA DE ASISTENCIA,
  - DETERMINACIÓN DEL QUÓRUM;
- INSTALACIÓN DE LA COMISIÓN 11.
- Ш. APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA;
- IV. **ASUNTOS GENERALES:**
- CLAUSURA DE LA REUNIÓN.

Sin otro particular por el momento, le envío un cordial saludo.

Atentamente

Victoria de Durango, Dgo., 11/de Septiembre de 2018

DIP. PABLO CÉSAR AGUILAR PALACIO, PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE HACIENDA, PRUESPUESTO Y CUENTA PÚBLICA

Archivo

cha Rev. 30/10/2017

No. Rev. 03

FOR CIEL 03



C. DIP. RIGOBERTO QUIÑONEZ SAMANIEGO, VOCAL DE LA COMISIÓN DE HACIENDA, PRESUPUESTO Y CUENTA PÚBLICA, P R E S E N T E.

Con fundamento en lo dispuesto por los artículos 102, 107 fracción I y fracción III incisos a), b) y c), 116 y 122 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado, por este conducto, me permito citar a Usted a una Reunión de Trabajo, el próximo día 13 del presente mes y año, a las 10:30 hrs., en la Sala "Francisco Villa", que se llevará a cabo bajo el siguiente:

# ORDEN DEL DÍA

- I. LISTA DE ASISTENCIA,
  DETERMINACIÓN DEL QUÓRUM;
- II. INSTALACIÓN DE LA COMISIÓN
- III. APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA;
- IV. ASUNTOS GENERALES:
- V. CLAUSURA DE LA REUNIÓN.

Sin otro particular por el momento, le envío un cordial saludo.

Atentamente

Victoria de Durango, Dgo., 11 de Septiembre de 2018

DIP. PABLO CÉSAR AGUILAR PALACIO, PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE HACIENDA, PRUESPUESTO Y CUENTA PÚBLICA

c.c.p. Archivo Fecha Rev. 30/10/2017

No. Rev. 03

FOR CIEL 0